
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Наглядової ради 

Ковельського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради 

       18 січня 2024 року                                                                        м.Ковель                                                                                   

Всього членів Наглядової ради: 5 осіб. 

Присутні: Констанкевич І.М., Рожко Л.М., Ткачук О.О., Чайка І.Л. 

Відсутні: Поліщук Ю.П. 

Запрошені: Григола Олена Григорівна - директор коледжу. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Звіт директора коледжу про управлінську діяльність за 2023 рік. 

Доповідач – директор коледжу Олена Григола. 

2. Про перспективи набору здобувачів фахової передвищої освіти   

 на 2024-2025 н.р. 

Доповідач – директор коледжу Олена Григола. 

І. СЛУХАЛИ:  

Олену ГРИГОЛУ, директора коледжу, яка подякувала членам Наглядової 

ради за участь у засіданні,  наголосивши, що для закладу освіти завжди 

важливо відчувати їх підтримку при прийнятті відповідальних рішень. 

Доповідачка розповіла про здобутки коледжу за 2023 рік, фінансовий стан та 

розвиток матеріально-технічної бази. Особливу увагу директорка приділила 

створенню умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 

впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес, 

організації різних форм позаудиторної навчально-виховної роботи, залученню 

додаткових джерел фінансування закладу освіти, їх раціональне використання, 

забезпечення коледжу кваліфікованими педагогічними кадрами. Директорка 

зазначила, що виховна та інформаційна робота спрямована на створення 

безпечного освітнього середовища, утвердження загальнолюдських і 

гуманітарних цінностей, здорового способу життя, виховання правової та 

професійної культури. 

ВИСТУПИЛИ:  

Ірина КОНСТАНКЕВИЧ, голова Наглядової ради, подякувала за роботу, 

відзначила високопрофесійний рівень колективу коледжу, який у складний час 

війни зміг скоординуватися, забезпечити якісну підготовку фахівців. Відмітила 

позитивний момент у тому, що коледж росте, змінюється в динаміці. Також 

запропонувала націлити увагу на міжнародній співпраці. 



ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосував» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1.Визнати роботу директора Ковельського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради задовільною. 

 

ІІ.СЛУХАЛИ:   

Олену ГРИГОЛУ, директора коледжу, яка ознайомила членів Наглядової 

ради із контингентом студентів, а також із перспективами щодо набору 

здобувачів освіти на 2024-2025 н.р.. Директорка зазначила, що для збільшення 

їх контингенту, постійно проводиться профорієнтаційна робота, 

використовуються традиційні форми і соціальні мережі, організовуються дні 

відкритих дверей на базі коледжу, майстер-класи з надання першої домедичної 

допомоги та інших маніпуляцій, проводяться зустрічі з абітурієнтами у 

закладах середньої освіти. Це дає можливість підняти рівень поінформованості 

абітурієнтів щодо спеціальностей коледжу, формування позитивного іміджу 

коледжу та підвищення конкурентоспроможності нашого навчального закладу 

на ринку освітніх послуг. 

ВИСТУПИЛИ:  

Олександр ТКАЧУК, секретар Наглядової ради, відзначив виступ 

директорки про перспективи набору здобувачів фахової передвищої освіти 

коледжу на 2024-2025 н.р.. Зазначив, що потрібно активізувати  співпрацю із 

закладами середньої освіти в громаді, проводити профорієнтаційні заходи, 

представляти нові форми популяризації освітніх програм в інформаційному 

просторі та профорієнтаційної діяльності. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосував» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1.Організувати профорієнтаційні заходи для абітурієнтів, на яких будуть 

розглядатися особливості вступу, перспективи кар'єри та навчальні 

можливості.  

 2.Проводити лекції та майстер-класи, щоб поглибити розуміння абітурієнтів 

щодо медичної сфери.  

 Голова Наглядової ради                                Ірина  КОНСТАНКЕВИЧ  

 Секретар Наглядової ради                      Олександр ТКАЧУК  

 


